



LORENZO CORDERO

FOTO ENFOQUE

La lluvia deja en casa al Cristo del Amparo

■ M. J. T.

CÁCERES. La cofradía del Amparo no quiso correr riesgos y a las ocho y media de la tarde, cuando faltaban más de dos horas para la salida de la procesión, decidió suspender el desfile por la amenaza de lluvia. Gran parte del itinerario discurre por la carretera del santuario de la Montaña, donde, en caso de chubascos, no existe ningún lugar para poner la talla a salvo. El agua caída durante la tarde, además, impidió a los hermanos preparar el paso en el patio exterior de la ermita. La última vez que el Amparo suspendió su desfile fue hace tres años, también por motivos meteorológicos. La talla que sí recorrió las calles del centro fue la del Cristo del Perdón. Lo hizo después de que la junta directiva de la hermandad de los Ramos se reuniera en la sacristía de San Juan y evaluara los pros y los contras. «¡Salimos!», anunciaba Javier Sellers, jefe de paso de la cofradía. El Cristo fue recibido en San Juan por la banda del Nazareno, que interpretó la marcha 'Bendición siempre'. José Antonio Monago, presidente regional del PP, asistió al desfile, además de ediles del PSOE, como Miguel López. Al llegar a la Plaza de la Audiencia, se celebró la ceremonia de rescate del preso. El interno, que llegó a las ocho de la tarde a la sede del TSJEx, no quiso desvelar ningún dato sobre su identidad.



Salida del Cristo del Perdón de la iglesia de San Juan, pasadas las ocho y media de la tarde.



Momento en que el recluso abandona la sede del TSJEx.



El Cristo del Amparo no pudo estrenar su nueva cruz de madera.



Salió una representación de hermanos de la nueva cofradía universitaria.



Dos hermanas de los Ramos se colocan la capa antes del inicio de la procesión.